

北大学生要求惩戒爆粗口孔庆东

吼骂事件持续发酵，致使校内“倒孔派”与“挺孔派”激烈对垒

□据《羊城晚报》

连日来，北京大学中文系教授孔庆东用三句粗话拒绝记者采访并通过微博炫耀粗话的事件，引起舆论哗然并持续发酵。新华社11日发表评论，敦促北大解聘孔庆东。围绕该不该解聘孔庆东？北大学生俨然分成两派，观点对垒，但以在“北大未名BBS”网站上发帖数量计，“倒孔派”人数远大于“挺孔派”。

13日零时许，北大博士生江姓同学给记者报料称：“北大的学生这几天在发起辞退孔庆东的活动！我和几个同学把他在第一视频说的那些毫无人性的话发到校长信箱，希望校长能够辞退这个‘五毛教授’。”他称，这封信的题目是“应惩戒公开宣扬暴力的北大名教授孔庆东”，作者demokratia（骑驴觅驴）是住在他隔壁的同学。

一石激起千层浪！在这封信后，有不少同学跟帖力挺“惩戒孔庆

东”的观点。记者看到一名叫“jmx”的北大同学这样写道：“孔庆东曾骂学生说：‘别以为叫我一声老师，就可以掩盖你的龌龊心理。’”

截至记者发稿时，北大管理层并未对同学们的这封信作出任何回应。

与此同时，在“北大未名BBS”，记者还发现了一条与这封信观点针锋相对的帖子《建议北大保护孔庆东教授——当代的鲁迅》，作者stonetree（小甜甜）。帖

子中写道：“我们校友坚决支持孔庆东教授，请校方充分考虑我们广大校友的爱校之心，全力保护孔庆东教授！”

然而，此帖一出，板砖纷飞。CNstar同学反驳说：“一边儿去吧，你算哪棵葱哪棵蒜可以代表北大校友？我就认为北大应该严肃处理孔庆东。”methane讥讽说：“建议楼主每天给当代鲁迅站岗放哨，发帖灌水，以自己的实际行动保护这个生灵活现的大宝贝！”

大批天鹅 黄河湿地越冬

11月13日，两只白天鹅在山西平陆黄河湿地上空飞翔。

入冬以来，成群的白天鹅飞临山西平陆黄河湿地栖息越冬，吸引众多游人和摄影爱好者前来观赏、拍摄。

（新华社发）



浙一女子为上海户口 坚持十年“假”夫妻

□据中新网

浙江嘉兴一女子与一上海男子结婚10年，可他们没有共同生活甚至很少见面。如今丈夫一纸诉状将妻子告上法庭要求离婚，久未露面的妻子出现在法庭上断然拒绝离婚，拒绝理由是婚姻期满10年可获上海户口。

近日，浙江省嘉兴市嘉善县法院开庭审理了这起离婚案，法庭上这对夫妻形同陌路，事实上他们不但无夫妻之实还近10年没见过面。

1997年，25岁的王刚（化名）

与23岁的徐丽（化名）经人介绍认识，并很快确立了恋爱关系。王刚是上海人，徐丽是嘉善人，虽然不在同一个地方但好在嘉善和上海很近，交往了3年的两人决定结婚。此时，徐丽提出让王刚在上海购买婚房，王刚无力购买两人便分手了。之后，王刚只身去泰国做生意，与徐丽只是偶尔通通电话。

2002年，徐丽主动找到王刚，要求与其办理结婚手续，理由是徐丽所在的村要拆迁了，结婚可以让徐丽申请土地建房，并给了王刚1万元。王刚考虑到两人曾经

交往，而且当时已经30岁的他也到了适婚年龄，便答应了徐丽的要求。

王刚和徐丽登记结婚了，没有举办结婚仪式，更无夫妻之实。婚后，王刚继续居住在上海，徐丽住在嘉善，两人甚至很少往来。最近，王刚向嘉善法院起诉要求与徐丽离婚。

承办此案的法官曾致电徐丽，但她一听说是丈夫要跟她离婚便断然拒绝，甚至不愿意透露她的地址。无奈之下，法院甚至将开庭通知书贴到徐丽父母的家门口，原本以为开庭当天徐丽不会出现，没想到

到开庭那天她却出现了。

徐丽在法庭上也承认了与王刚没有夫妻之实，同时坦言不答应离婚是因为一个上海户口。“与上海人结婚满10年就可以拿到上海户口，明年6月就满10年了，我等了那么多年都到最后了我不想放弃。”徐丽称。

承办此案的法官从上海公安部门获悉，结婚满10年确实是办理上海郊区户口的首要前提，但要办理上海户口同时还要有上海落户的地址、上海地区的居住证和相关社会保障等。目前，此案正在进一步审理中。

3000余辆宝马 和劳斯莱斯被召回

□新华社北京11月14日电（记者 朱立毅）

国家质检总局14日通报指出，因辅助电子水泵缺陷，宝马股份公司将自11月21日起召回部分进口宝马汽车和劳斯莱斯汽车，总数涉及3198辆。

这些被召回的车辆包括进口宝马2009—2010款5系GT、2009至2010款7系、2008至2010款X5、2008至2010款X6汽车。被召回的车辆还包括进口劳斯莱斯古思特（Ghost）轿车，涉及336辆，生产日期为2009年5月至2011年3月，型号为RR04。

储户银行存款遭窃 告银行胜诉获赔

□新华社合肥11月14日电（记者 程士华）

储户银行存款不翼而飞怎么办？安徽省淮南市田家庵区人民法院近日对一起银行存款遭窃案一审判决，认为被告某银行淮南分行没有尽到安全维护和监管义务，被判处赔偿原告储户27.9万多元存款以及利息。

法院审理查明，2010年4月27日，原告陈某往自己在被告某银行开设的账户汇入人民币29.5万元。4月28日下午原告转账时，反复交易显示不成功。原告向银行咨询发现，原告存款于转账当日被他人以柜面交易、POS交易和ATM交易3种方式消费并取款共计27.9万多元，原告立即报警。公安机关侦查查明，陈某汇款当日，犯罪嫌疑分子夏某在被告银行的ATM上安装读卡器和微型摄像头，盗取了陈某的银行卡信息，伪造了被告的银行卡，先后通过ATM交易等方式盗取原告存款27.9万多元。

治疗疮 到东大

洛阳东大肛肠医院打造洛阳品牌医院，专业值得信赖！

为庆祝建院四周年特举办以下活动：(11月3日—21日)

挂号费、专家会诊费

费用全免

COOK痔疮枪扎技术

优惠20%

清洁灌肠

仅需20元

PPH微创无痛技术

优惠20%

韩国电子肛肠镜检查

仅需60元

HCPT电凝消融术

优惠20%

养生大肠水疗

优惠30%

红光治疗

优惠20%

以上活动每天前20位患者和提前预约患者均可享受

注：本活动仅限门诊，不与其他优惠同时进行。

●男女分诊

●无假日医院

●市医保、新农合定点医院

如有以下症状

需及时进行检查

☆肛门疼痛

☆肛周肿物

☆肛门肿块

☆肛门瘙痒

☆肛门出血

☆肛门潮湿

☆肛门流脓

☆腹泻



洛阳东大肛肠医院
医保、新农合定点医院

咨询电话：64909199

网址：www.lyddg.com

地址：涧西消防队西邻（乘101路、102路公交车太原路口下）